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ДОСВІД ТА ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ У ПІДГОТОВЦІ МАГІСТРІВ

Т.В.Стрікаленко, В.М.Тіщенко, О.В.Ляпіна, О.М.Берегова

Найважливішим  завданням  реформування  вищої  школи  є  підготовка 

освіченої,  творчої  особистості.  Вирішення  цієї  проблеми,  у  свою  чергу, 

передбачає  обґрунтування  змісту  й  методів  сучасного  навчально-виховного 

процесу, для якого стає притаманним перехід від авторитарної педагогіки до 

гуманістичного  розвитку  особистості,  від  накопичення  знань  -  до  вміння 

оперувати  ними,  від  поточної  організації  навчання  -  до  індивідуальної,  від 

"одноразової" освіти - до безперервної.  Особистісно-зорієнтоване навчання та 

впровадження  інтерактивних  методик  у  викладання  фахових  дисциплін 

передбачають організацію навчання на засадах глибокої поваги до особистості 

студента/магістра та його думки, на спонуканні до активності та якості знань, 

умінь і навичок,  заохоченні до творчості, врахуванні особливостей  інтересів та 

знань/уявлень  про  місце  роботи.  Праці  теоретиків  такого  підходу  (Л. 

Виготського,  П.  Гальперіна,  В.  Шаталова,  Ш.  Амонашвілі  та  ін.) 

трансформовані сьогодні у  "навчання за методом особистої  участі", коли 

створюється  можливість  обговорення  кожної  проблеми,  доведення, 

аргументування  власного  погляду  на  її  вирішення.  Це  сприяє  не  лише 

глибшому  розумінню  навчального  матеріалу,  а  й  розвитку  раціонального, 

критичного  мислення  та  мовлення,  цілеспрямованому  розвитку 

інтелектуальних  умінь,  тобто  навчанню  розумовим  вмінням,  процесам 

пізнавального пошуку. 

Для розвитку дослідницької,  творчої,  пізнавальної діяльності  магістрів 

використана  та  апробована  модель  навчання,  що  відповідає  трьом  типам 

навчально-пізнавальних  завдань  та  передбачає  три  послідовних  ступеня 

формування мислення, а саме  - формування понять,  інтерпретацію відомостей 

та  застосування  правил  і  принципів.  Обґрунтування  на  останньому  занятті 

переваг  використання  певної  моделі  управління  якістю  води  у  виробництві 

конкретного  харчового  продукту  чи  впровадженні  нової  технології,  що  її 

досліджує  магістр  при  виконанні  дипломної  роботи,  дозволило  викладачу 

пересвідчитись  у  ступені  засвоєння  магістрами  лекційного  матеріалу  з 

проблеми управління  якістю,  глибині  теоретичних  знань  з   теми дипломної 

роботи  та  навичок,  здобутих  у  попередні  роки  навчання  і  необхідних  для 

практичного  використання  результатів  дипломної  роботи.  Разом  з  тим, 

вважаємо  доцільним  звернути  увагу  на  те,  що  впровадження  певних 

інноваційних методик викладання потребує і від викладача зміни ставлення до 

своєї ролі в аудиторії як керівника процесом навчання. Найчастіше, на думку 

С.Л.  Грабовської,  заважають  використанню  інноваційних  технологій  такі 

упередження:  (1)  страх  втратити  керівну  роль  у  навчальному  процесі;  (2) 

хвилювання  щодо  неможливості  постійно  підтримувати  на  занятті  "залізну" 

дисципліну і тишу; а також (3) небажання мати клопіт з додатковою роботою та 
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змінами  у  навчальних  курсах.  І  саме  це  становить  реальну  проблему  для 

впровадження інноваційних технологій  навчання  магістрів.
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